



Мій дім Україна

волонтерська громадська організація

Україна, Київська обл., Бучанський р-н, Софіївська Борщагівка, вул. Пушкіна, 44
ЄДРПОУ 36578165, р/р UA553052990000026006030133030 у АТ КБ «ПРИВАТБАНК»

Шановний/а _____!

волонтерська організація **ГО «МІЙ ДІМ УКРАЇНА»** запрошує Вашу організацію

приєднатися до волонтерського руху нашої організації для забезпечення наших ЗАХИСНИКІВ автомобілями, дронами, квадрокоптерами, планшетами, ноутбуками, засобами захисту життя, одягом, амуніцією, генераторами, засобами зв'язку, приладами нічного бачення, медичним обладнанням, продуктами харчування та іншими товарами та обладнанням.

У зв'язку з військовою агресією російської федерації, керуючись Указом Президента України від 24 лютого 2022 року «Про введення воєнного стану в Україні», та Законом України «Про волонтерську діяльність» **до нашої організації звертаються підрозділи Збройних Сил України, інших військових формувань, правоохоронних органів, які чекають волонтерської підтримки та допомоги в забезпеченні оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави.**

Просимо Вас надати благодійну допомогу на придбання необхідних речей шляхом перерахування грошових коштів на поточний рахунок:

- Отримувач: ГО «МІЙ ДІМ УКРАЇНА»
- ЄДРПОУ: 36578165
- IBAN: UA553052990000026006030133030 у АТ КБ «ПРИВАТБАНК»

Також просимо Вас розглянути можливість надання благодійної гуманітарної допомоги речами та товарами, які Ви можете надати для використання нашими військовими, медичними закладами, дитячими будинками, людьми, що потребують допомоги у зв'язку з тяжким матеріальним становищем спричинене війною чи іншими обставинами.

Перелік необхідних речей Ви можете переглянути на сторінці нашого сайту:
<https://aid.mydim.ua/help/chekajut-na-dopomogu/>

Ми будемо вдячні за будь-які ваші пропозиції, та готові обговорити умови оформлення необхідних документів та доставки.

Ми впевненні, що наші спільні дії наближають ПЕРЕМОГУ України над ворогом.

Організація бере на себе зобов'язання у визначені потреб на допомогу, та закупівлю всього необхідного за ринковими цінами. Звіти про використання Ваших коштів на конкретну благодійну та гуманітарну допомогу, та сердечна вдячність від отримувачів, не залишать Вас байдужими.

Дивіться звіти про нашу діяльність та вже надану благодійну допомогу на нашому сайті:
<https://aid.mydim.ua/>

Щиро дякуємо нашим благодійникам, партнерам, спонсорам і всім небайдужим!

Інформацію про благодійну діяльність та співпрацю Вашого підприємства з нашою Організацією буде розміщена в усіх наших соцмережах та на нашому сайті.

З повагою Голова

ГО «МІЙ ДІМ УКРАЇНА»

Микола КАРПЕНКО

Тел.: +380 68 251-27-44, +380 67 20-77-76 www.aid.mydim.ua E-mail: aid.mydimua@gmail.com